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Übungsblatt 1

Aufgabe 1 mündlich

Zeigen Sie, dass für jede Konstante k ∈ N gilt:

(log log n)k = o(log n).

Aufgabe 2 mündlich

Die Funktion len : N→ N sei wie in der Vorlesung definiert:

len(n) =

1, n = 0,
blog2 n+ 1c, n ≥ 1.

Weiter sei

len(i)(n) =

n, i = 0,
len(len(i−1)(n)), i ≥ 1,

und für ein gegebenes n sei k minimal gewählt mit len(k)(n) ≤ 2. Zeigen Sie:

(a) ∑ki=2 len(i)(n) = O(log n),
(b) ∏ki=2 len(i)(n) = O(log n).

Aufgabe 3 mündlich

Betrachten Sie die Funktion LEQ2n : {0, 1}2n → {0, 1} mit

LEQ2n(an−1 · · · a0bn−1 · · · b0)k =

1, ∑n−1
i=0 ai2i ≤

∑n−1
i=0 bi2i,

0, sonst.

Zeigen Sie, dass LEQ ∈ UnbSize-Depth(n, 1) liegt.

Aufgabe 4 mündlich

Zeigen Sie, dass alle regulären Sprachen A ⊆ {0, 1}∗ in Depth(log n) enthalten sind.
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